lpoc Tov Mpdedpo tne BouAric Twv EAAAvwy
ANAOOPA
[MPOZ

Tov Ymroupyé ESwrepikwv

AmreTal  nC OUCIAOTIKAC TTPOCAPHOYNS TNC Toupkiag mpoc 1a AleBvwg
IoxUovTa TPOOTaCIiac Twy HEIOVOTATWY KAl Twv  eCeAifewv Twv
EAANVOTOUPKIK)V OXEOEWV « éxovrac, OTwe avagépouy. arroAUTn emiyvwon
NS aonpimc TOUPKIKNC TPAYHATIKOTNTAC» KAl yIA TNV AITavInor oac.
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ATTé: PHITOPHEZ NIQTHEZ [niotis@ath.forthnet.gr

ATTOOTOAR: Mapaokeun, 2 ZemrrepBpiou 2011 10:43 T

Mpoc: NiwTtng MNpnydpiog

Ofpa: Fw: {HAF} AEATIO TYNOY IYAAOIOY KQONZTANTINOYMOAITQON-NOMOZ MNEP]
BAKOY®ION

---—- Qriginal Message ----- |

From: Athanasios D. Sarantopouios. Ph.D.

To: Hellenic Affairs Forum

Sent: Friday, September 02, 2011 8:09 AM

Subject: {HAF} AEATIO TYNOY IYAAOTOY KQNZTANTINOYMOAITON-NOMOZE MEP| BAKOY®IQN

LYAAOI'OZ KONETANTINOYIIOAITON
‘Etog Idpvoemg 1928
AnpooOévoug 117, 176 72 Kaddubéa
Tnh.: 2109517072 Dak: 2109598967

www.cpolitan.or

AEATIO TYIIOY

H tpomomoinomn tov Népov 5737/2008 nepi Meovotikdv Evaydv I6popdarev, n onoio onuooteddnke otic
28 Avyotvotov 2011, npoPAréner Bedtidoeic oT1 dldikocia emotpogric TS aKiviiing mePLovcioe Twv
Iopupdrav nov dnidOnkay OtV Koataypaen tov 1936, aprvoviac 6 HOS avolkTEG TOAMEG EKKpEPOTTEC,
ASy® g oKOMP®E acuPove O THTWOTC,.
O ZoAhoyoc Kwvetavtivovmolitdy, EYoviag amdAVTY extyvaon NG QOTPITNG TOVPKIKNC TPOYUATIKOTITAC,
Oewpel 6T1 avti N eEEMEN anotehel Kivion evionmolaopod e otebvoig kowig yvhunc kat TPOTETAG L
Kanvou v g BAEyes g TOVPKIKTG TOAMTIKTIG GTOV £VPUTEPOD X®PO TNG AvaToMKMC Meooyeiov kot Twv
Baixovimv,
Ov alkemdAiniec KOTOOIKAGTIKES OmOPUCELL, YNPIoUATO. KOl ETHOLES AVRPOPEG OEBVAV OpyavIoHdV
CYXETIKQ ue TN mopaficon tov avBparivov OIKOLWUATOV KOl TNG Opnokevtikng elevbepiac ek UEPOVG THG
Tovpxiag, 6mme oAb mpdoEata e Emoiog ExBeong 2011 e KuPepvntucig Emponiic tov HILA. Yot
g Opnokevtikég Eievdepiec (U.S. Committee on International Religious Freedom —USCIRF ), TOU
Fnoeiopatog 306 tng BovAnic tov AVIITPOCHROV TOV APEPIKAVIKOD Koykpéoov (House of Representatives)
otig 15 Jovviov 2011, g Erficiac ‘ExBgong 2010 g Evponaikig Emtpontic ko1 tou Yreiouatoe o
Evponaikot KowvoBoviiov Yo my Ip6odo g Tovpxioce, kutadeucviouy nepitpave 611 1 Tovpkio AmEYEL
CTNUOVTIKA omd TNV OTOKATACTACT) TOV TPOUEPDOYV adIKIGY Tov exovv Swmpaydei os Bapoc tmv
Melovotitov o xdpa auT. .
Avotoyhe kol ofjuepo. pue Ty e€éMEn avth, 1 CUGGMPEVUEVT TKPY EUTEIDIR SEKAETIOY Sev QAPTVEL TOAAL
neplmpo o acrodotia.
Karoope v Tovpxxhy KvBépvnon vo oePfaotei kar v EPUPUOCEL GUECH, OMOTEAECUATIKG KOl XOPIC
TEPLOPIOHOVG KOL YPUPELOKPOTIKG EPTOSLL oAeg aveEoupétme mic Zopfdoeg Tov O.H.E. kot tov Aedviy
Opyovicudv, yia tnv PISIKT OROKATAOTAOT TV Katoyvpouevev ond 1o Siebvéc dikato avOpwomivev
OIKALOUATOV Kol BpNCKEVTIKGV EAELBEPLDY TV pPeloVOTHTMY.

Kairi0éa, 01.09.2011
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